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Προς: Α’ Βάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ 

(για ενημέρωση των μελών) 

 

Θέμα: Μισθολογική προώθηση κατόχων του ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου 

σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου. 

 

Συνάδελφοι/σες 

 

Παρά τις επίμονες οχλήσεις μας προς τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου 

Οικονομικών για έκδοση εγκύκλιων οδηγιών αναφορικά με τον τρόπο εφαρμογής της 

μισθολογικής προώθησης του άρθρου 44 του Ν. 5426/25, ώστε πάντως να τύχουν οι 

σχετικές ρυθμίσεις ενιαίας εφαρμογής (μιας και διαπιστώνουμε ότι κάθε φορέας 

εκλαμβάνει με διαφορετικό τρόπο την υλοποίηση της μισθολογικής προώθησης λόγω 

κατοχής ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου), εντούτοις 

έως και σήμερα δεν έχει εκδοθεί κάτι σχετικό.  

Η Ομοσπονδία μας έχει ήδη ενημερωθεί για τις νομικές προκλήσεις της εν λόγω 

μισθολογικής προώθησης, η οποία προφανώς και αποτελεί δικαίωση του πάγιου 

αιτήματός μας για μισθολογική (πέραν της βαθμολογικής) αναγνώριση του τίτλου 

σπουδών μας που έχει αποτελέσει το βασικό προσόν διορισμού όλων των μελών μας, 

φαίνεται όμως να εξαιρούνται παράνομα, κατά παραβίαση της συνταγματικής αρχής της 

ισότητας αλλά και των υπερνομοθετικής ισχύος διατάξεων με τις οποίες ενσωματώνονται 

κοινοτικές οδηγίες, οι υπάλληλοι ΠΕ Μηχανικοί που κατέλαβαν οργανική θέση με νόμιμα 

αναγνωρισμένο τίτλο σπουδών της αλλοδαπής. Περαιτέρω δε παράνομα εξαιρούνται από 

τη μισθολογική προώθηση οι κάτοχοι πρόσθετου τίτλου μεταπτυχιακού επιπέδου, 

παραγνωρίζοντας η Διοίκηση ότι πάντως το intergrated master ρητά προβλέπεται ότι 

εμπίπτει στον πρώτο κύκλο σπουδών.  
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Έχουμε ήδη με την από 19/11 ανακοίνωσή μας, παράσχει οδηγίες αλλά και 

γνωστοποιήσει περιεχόμενο αίτησης που πρέπει να υποβάλουν αμελλητί στις υπηρεσίες 

μισθοδοσίας ή /και προσωπικού των φορέων όπου υπηρετούν οι συνάδελφοί μας που 

είναι κάτοχοι ενιαίων και αδιάσπαστων τίτλων σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου της 

ημεδαπής και δεν διαθέτουν και πρόσθετο μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών.  

Με την παρούσα γνωστοποιούμε και αναρτούμε τις αιτήσεις που πρέπει να 

υποβάλλουν άμεσα και πάντως εντός μηνός Δεκεμβρίου 2025 οι συνάδελφοί μας: 

(α) Κάτοχοι τίτλων αλλοδαπής 

(β) Ήδη κάτοχοι μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών που έχει αναγνωρισθεί 

μισθολογικά.  

Η ενδεχόμενη απόρριψη (σιωπηρή ή ρητή) των παραπάνω περιπτώσεων θα 

οδηγήσει σε προσφυγές συναδέλφων (με κάλυψη της Ομοσπονδίας μας) κάποιων 

χαρακτηριστικών περιπτώσεων διεκδίκησης της καθολικής μισθολογικής προώθησης για 

όλες τις περιπτώσεις (και για κατόχους τίτλων αλλοδαπής και για ήδη κατόχους 

μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών που έχει αναγνωρισθεί μισθολογικά). Σε κάθε περίπτωση 

πάντως για όλους τους συναδέλφους μας θα φροντίσουμε να παράσχουμε άμεσα και 

έγκαιρα ενημέρωση ως προς τις ενδεδειγμένες ενέργειες ώστε οι αντίστοιχες αξιώσεις 

όλων μας να μην υποπέσουν σε παραγραφή όσο θα αναμένουμε τη δικαστική έκβαση 

των περιπτώσεων που θα περιληφθούν σε ένδικα βοηθήματα.  

Σας καλούμε να ενημερώνεστε από την ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας μας για κάθε 

σχετικό ζήτημα, αναφορικά με το θέμα αυτό.  
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